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Найскладнішим елементом у системах питного водопостачання, що 

зумовлює низьку надійність водозабезпечення, є технічний стан розподіль-

них водопровідних мереж, які у більшості випадків відпрацювали свій розра-

хунковий строк служби і потребують заміни в результаті чого неможливе не 

тільки безперебійне забезпечення споживачів водою, а й підтримання її якос-

ті. Погіршення хімічних і мікробіологічних показників питної води під час її 

транспортування по розподільним мережах, що має місце майже у всіх регіо-

нах країни, є надзвичайно небезпечним чинником і потребує серйозної уваги. 
Оцінка якості питної води з точки зору екологічної безпеки визнача-

ється виходячи з умов С≤ПДК, де С - вміст домішок у водному об'єкті 

(г/м
3
), при цьому сумарна концентрація забруднюючих речовин повинна 

бути менше одиниці ( ). 

Найбільшого поширення в процесі підготовки питної води отримали хімі-

чні методи очищення природної води (застосування коагулянтів і флокулянтів). 

Встановлено що при застосуванні модифікованого фільтруючого завантаження 

швидких фільтрів (за допомогою флокулянта ПАА), якість фільтрату зростає в 

середньому на 60% по каламутності та на 30% по кольоровості. 
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Розвиток автомобільного транспорту супроводжується двома проти-

річчями. З одного боку –досягаєтьс явисокий рівень задоволення потреб 

населення в транспортних засобах, а з іншого боку –збільшується негатив-

ний вплив на навколишнє середовище, особливо у великих містах [1]. 
Вплив автомобільного транспорту в забрудненні навколишнього се-

редовища і негативному впливі більший, ніж прийнято вважати. По-перше, 
основна кількість автомобільного транспорту зосереджена в місцях з висо-
кою щільністю населення - містах, промислових центрах. По-друге, шкід-
ливі викиди від автомобілів виробляються в самих нижніх, приземних ша-
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рах атмосфери, там, де протікає основна життєдіяльність людини і де умови 
для їхнього розсіювання є найгіршими. По-третє, відпрацьовані гази двигу-
нів автомобілів містять висококонцентровані токсичні компоненти, що є 
основними забруднювачами атмосфери [2]. 

Основними центрами накопичення шкідливих речовин відпрацьованих 
автомобільних газів є густонаселені райони та міста з великим автопарком. 
Над великими містами атмосфера містить у 10 разів більше аерозолів [1]. 

На частку автотранспорту припадає близько третини від загального 
обсягу викидів шкідливих речовин в атмосферу, а у мегаполісах ця величи-
на досягає  85-90%, що створює істотні проблеми для здоров’я населення та 
стану довкілля загалом [3]. 

Основними причинами забруднення повітря від автотранспорту є по-
ганий стан технічного обслуговування автомобілів, низька якість палива, 
слабкий розвиток системи управління транспортними потоками [4]. 

Переважаючий вплив на навколишнє середовище в період експлуа-
тації автодоріг має стан дорожнього покриття. Світлофори, вибої і нерівно-
сті покриття значно збільшують забруднення повітряного басейну. Для ба-
гатьох доріг характерне перевищення ГДК пилу в десятки разів, що повяза-
но з відсутністю своєчасного ремонту покриттів. Це, насамперед, відно-
ситься до міських доріг [4]. 

У відпрацьованих газах двигунів автомобільного транспорту міс-
титься понад 200 хімічних сполук.  

За впливом на організм людини до токсичних компонентів відпрацьова-
них газів відносять: оксид вуглецю, оксиди азоту, оксиди сірки, вуглеводні, 
альдегіди, свинцеві сполуки; до канцерогенних – бензопірен, ацетальде-
гід, бензол, формальдегід. Вплив перерахованих компонентів на організм лю-
дини залежить від їх концентрації в атмосфері й тривалості впливу [5]. 

Проведеними спостереженнями за рухом автомобільного транспорту 
магістральними вулицями центральної частини міста Львова встановлено 
високу інтенсивність руху автомобільного транспорту в робочі дні тижня. 
Серед різних видів транспортних засобів основне транспортне навантажен-
ня становлять легкові автомобілі. 

Визначена розрахунковим методом концентрація оксиду вуглецю, 
яка надходить в атмосферне повітря від викидів автотранспорту на автома-
гістральних вулицях центральної частини м.Львова, є значною, і перевищує 
гігієнічні нормативи допустимого вмісту. 

Результати проведеного дослідження вказують на необхідність роз-
робки заходів з оптимізації транспортного руху автомагістральними вули-
цями центральної частини міста Львова, як необхідної умови забезпечення 
належної якості атмосферного повітря. 
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Сучасний світ давно вже став надзвичайно складним, суперечливим, 
нестійким, людство постало перед проблемою виживання, адже у сучасно-
му світі природа дедалі стає все більш штучною. Тим самим створюється 
підґрунтя для порушення екологічної рівноваги в природі, руйнації екосис-
теми. Екологічні проблеми в тій або іншій мірі завжди супроводжували 
становлення і розвиток цивілізації. Однак, те, що було в минулому, не може 
йти ні в яке порівняння з протиріччями, що виникають при взаємодії суспі-
льства і природи в сучасну епоху. 

Початок ХХІ століття – це час усвідомлення кризи цивілізації, засно-
ваної на індивідуалізмі, споживанні та підкоренні природи. Це час усвідом-
лення того, що природа має абсолютну цінність не тому, що вона приносить 
користь, а тому, що без неї неможливе існування людства [1, с. 51]. Еколо-
гічна криза століття засвідчує, що біосфера та її компоненти є досить крих-
кими структурами. Вони почали інтенсивно руйнуватися під впливом гло-
бального антропогенезу та втрачати сприятливі для людини властивості. 
Оскільки якість життя людини визначається сукупністю не лише матеріа-

https://www.zoda.gov.ua/news/7207/avtotransport-i-navkolishnjeseredovishe-problemi-i-shlyahi-jihnogo-virishennya.html
https://www.zoda.gov.ua/news/7207/avtotransport-i-navkolishnjeseredovishe-problemi-i-shlyahi-jihnogo-virishennya.html
https://nau.edu.ua/site/variables/news/2019/5/disert%20Kolomiets.pdf
https://cyberleninka.ru/article/n/
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